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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Νέα Ιωνία, 3-10-2025
Α.Π.: 10488

Πρόσκληση υποβολής αιτήσεων

Υποτροφίες του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών (Ι.Κ.Υ.)

σε συνεργασία με το Fulbright Greece

για την χορήγηση υποτροφιών κινητικότητας

σε Έλληνες υποψηφίους διδάκτορες ελληνικών Α.Ε.Ι.

Το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών και το Ίδρυμα Fulbright Greece υλοποιούν ένα πρόγραμμα

χορήγησης υποτροφιών κινητικότητας στις Η.Π.Α., το οποίο απευθύνεται σε Έλληνες

υποψηφίους διδάκτορες ελληνικών Α.Ε.Ι., κατ’ εφαρμογή τού από 10/05/2022 μνημονίου

συνεργασίας και των κανονιστικών διατάξεων του προγράμματος με τίτλο «Υποτροφίες του

Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών (Ι.Κ.Υ.) σε συνεργασία με το Fulbright Greece», όπως

εγκρίθηκαν με την υπ’ αριθμ. 30774/Ζ1/17-03-2023 κοινή απόφαση των Υπουργών

Οικονομικών και Παιδείας και Θρησκευμάτων (ΦΕΚ 1928/Β΄/24-03-2023).

Η υποβολή αιτήσεων για το ακαδημαϊκό έτος 2026-2027 ξεκινάει στις 03/10/2025 και λήγει

στις 28/11/2025 και ώρα Eλλάδος 23:59.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1: ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ

1.1 Το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών και το Fulbright Greece, υλοποιούν από κοινού

πρόγραμμα χορήγησης υποτροφιών με την επωνυμία «Υποτροφίες του Ιδρύματος Κρατικών
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Υποτροφιών (Ι.Κ.Υ.) σε συνεργασία με το Fulbright Greece», για την βραχεία κινητικότητα

υποψήφιων διδακτόρων στις Η.Π.Α.

Για το έτος 2026 προκηρύσσουν πέντε (5) υποτροφίες διάρκειας έξι (6) μηνών για την

πραγματοποίηση έρευνας σε πανεπιστήμια και ερευνητικά κέντρα των Η.Π.Α. Το

πρόγραμμα απευθύνεται σε Έλληνες υποψηφίους διδάκτορες Ελληνικών Α.Ε.Ι. H

κινητικότητα, διάρκειας έξι μηνών, θα πρέπει να πραγματοποιηθεί από την 1η

Σεπτεμβρίου 2026 έως την 31η Μαΐου 2027.

1.2 Σκοπός του Προγράμματος είναι η υποστήριξη και ενίσχυση της κινητικότητας

επιστημόνων και ερευνητών μεταξύ της Ελλάδας και των Η.Π.Α. και η ενίσχυση της

συνεργασίας των ελληνικών και αμερικανικών Πανεπιστημίων.

1.3 Το πρόγραμμα χρηματοδοτείται από το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2: ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΤΗΤΑΣ

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όσοι πληρούν σωρευτικά τις παρακάτω προϋποθέσεις:

(α) είναι Έλληνες πολίτες, μόνιμοι κάτοικοι Ελλάδος και διαθέτουν ελληνικό Αριθμό

Φορολογικού Μητρώου,

(β) κατέχουν βασικό πτυχίο ελληνικού Α.Ε.Ι. με βαθμό τουλάχιστον «Λίαν Καλώς» (6,50 και

άνω) και μεταπτυχιακό τίτλο ελληνικού Α.Ε.Ι. ή πτυχίο ελληνικού Α.Ε.Ι. πενταετούς φοίτησης

(integrated master), με βαθμό τουλάχιστον «Λίαν Καλώς» (6,50 και άνω),

(γ) είναι εγγεγραμμένοι σε Ελληνικό Α.Ε.Ι. για εκπόνηση διδακτορικής διατριβής και το θέμα

της διατριβής τους καθώς και η τριμελής συμβουλευτική επιτροπή έχουν οριστεί

τουλάχιστον 1 έτος και όχι περισσότερα από τέσσερα έτη πριν από την ημερομηνία

δημοσίευσης της πρόσκλησης υποβολής αιτήσεων (από 03/10/2021 έως 28/11/2024),

(δ) έχουν γίνει αποδεκτοί απόφορέα υποδοχής στις Η.Π.Α. (πανεπιστήμιο ή ερευνητικό κέντρο)

προκειμένου να διεξαγάγουν έρευνα διάρκειας έξι μηνών στο πλαίσιο υλοποίησης της

διδακτορικής διατριβής τους,

(ε) έχουν πολύ καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας,

(στ) δεν είναι ήδη εγγεγραμμένοι σε οποιοδήποτε άλλο πρόγραμμα σπουδών στις Η.Π.Α. ως

προπτυχιακοί, μεταπτυχιακοί ή διδακτορικοί φοιτητές ή ως μετακινούμενοι σε πρόγραμμα

βραχείας κινητικότητας, συμπεριλαμβανομένης της εξ αποστάσεως παρακολούθησης,

(ζ) εάν έχουν λάβει οποτεδήποτε άλλη υποτροφία από το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών ή το

Fulbright Greece, έχουν εκπληρώσει όλες τις σχετικές υποχρεώσεις τους,

(η) δεν λαμβάνουν και δεν θα λάβουν, για το χρονικό διάστημα της αιτούμενης υποτροφίας,

οποιαδήποτε άλλη υποτροφία από δημόσια, ιδιωτική, ευρωπαϊκή ή διεθνή πηγή,
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(θ) Οι άρρενες υποψήφιοι -Έλληνες πολίτες- έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές υποχρεώσεις

τους ή έχουν νομίμως απαλλαγεί από αυτές ή έχουν τύχει αναβολής κατάταξης, ο χρόνος

της οποίας επαρκεί για το πλήρες διάστημα της υποτροφίας.

Το Ι.Κ.Υ. και το Fulbright Greece διατηρούν την αποκλειστική ευχέρεια να ακυρώσουν ακόμη

και εκ των υστέρων την υποτροφία, εφόσον διαπιστωθεί οποτεδήποτε ότι δεν συντρέχουν

οι τυπικές προϋποθέσεις συμμετοχής.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3: ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ – ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ - ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΤΗΤΑ –

ΕΠΙΛΟΓΗ

Η πρόσκληση υποβολής αιτήσεων για το ακαδ. έτος 2026-2027 είναι ανοικτή από τις

03/10/2025 και λήγει στις 28/11/2025 και ώρα Eλλάδος 23:59. Μπορεί να αναζητηθεί

στους ιστοχώρους του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών και του Fulbright Greece

(https://www.iky.gr και https://www.fulbright.gr).

3.1 Οι αιτήσεις των υποψηφίων υποβάλλονται ηλεκτρονικά στον ακόλουθο σύνδεσμο:

https://apply.iie.org/ffsp2026/

3.2 Οι υποψήφιοι οφείλουν να συμπληρώσουν όλα τα πεδία της ηλεκτρονικής αίτησης

και να επισυνάψουν σε μορφή φορητού εγγράφου (pdf) τα ακόλουθα δικαιολογητικά:

(α) αντίγραφο δελτίου αστυνομικής ταυτότητας (δύο όψεις) ή διαβατηρίου σε ισχύ,

(β) οποιοδήποτε έγγραφο αποδεικνύει τον ελληνικό Α.Φ.Μ. του υποψηφίου,

(γ) αντίγραφο πτυχίου ελληνικού Α.Ε.Ι., με βαθμό τουλάχιστον «Λίαν Καλώς» (6,50 και άνω)

και αντίγραφο μεταπτυχιακού τίτλου ελληνικού Α.Ε.Ι. ή πτυχίο ελληνικού Α.Ε.Ι. πενταετούς

φοίτησης (integratedmaster), με βαθμό τουλάχιστον «Λίαν Καλώς» (6,50 και άνω), όπου θα

αναφέρεται ο βαθμός με ακρίβεια δύο δεκαδικώνψηφίων. Εάν στο πτυχίο δεν αναγράφεται

ο βαθμός, ο υποψήφιος θα πρέπει να υποβάλει βεβαίωση περάτωσης σπουδών από την

Γραμματεία του ελληνικού Α.Ε.Ι., όπου θα αναγράφεται ο τελικός βαθμός με ακρίβεια δύο

δεκαδικών ψηφίων (μεταφρασμένη στην αγγλική γλώσσα),

(δ) τρεις (3) συστατικές επιστολές (στην αγγλική γλώσσα) εκ των οποίων η μία από τον

επιβλέποντα καθηγητή της διδακτορικής διατριβής,

(ε) βεβαίωση αποδοχής από τον φορέα υποδοχής (πανεπιστήμιο ή ερευνητικό κέντρο) στις

Η.Π.Α.,

(στ) βεβαίωση του ελληνικού Α.Ε.Ι., στην οποία θα αναγράφεται το θέμα της διατριβής και

η ημερομηνία ορισμού της τριμελούς συμβουλευτικής επιτροπής και θα προκύπτει ότι ο

ορισμός της έχει γίνει τουλάχιστον ένα (1) έτος και όχι περισσότερα από τέσσερα (4) πριν
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από την ημερομηνία δημοσίευσης της πρόσκλησης υποβολής αιτήσεων (από 03/10/2021

έως 28/11/2024),

(ζ) βιογραφικό σημείωμα στην αγγλική γλώσσα,

(η) αιτιολογημένη εκδήλωση ενδιαφέροντος στην αγγλική γλώσσα, έως 1000 λέξεις, στην

οποία θα αναφέρονται απαραιτήτως οι στόχοι του υποψηφίου μετά την έρευνα και η

προστιθέμενη αξία της για την εκπόνηση της διδακτορικής διατριβής,

(θ) ερευνητική πρόταση, έως 1000 λέξεις, στην οποία θα παρουσιάζεται η έρευνα που θα

διεξαχθεί στις Η.Π.Α.,

(ι) πιστοποιητικό στρατολογικής κατάστασης (για τους άνδρες υποψηφίους). Σε περίπτωση

αναβολής κατάταξης, η διάρκεια της αναβολής θα πρέπει να επαρκεί για το πλήρες

διάστημα της υποτροφίας και την ολοκλήρωση της εν λόγω κινητικότητας.

3.3 Οι υποψήφιοι μπορούν να υποβάλουν μόνο μία αίτηση υποτροφίας, η οποία επέχει

θέση υπεύθυνης δήλωσης του Ν. 1599/1986 ότι όλα τα αναφερόμενα στοιχεία είναι ακριβή

και αληθή, ότι πληρούν τις προϋποθέσεις συμμετοχής στο Πρόγραμμα καθώς και ότι έλαβαν

γνώση και αποδέχονται πλήρως και ανεπιφύλακτα τους όρους της σχετικής απόφασης και

της Πρόσκλησης.

3.4 Αιτήσεις υποψηφιότητας οι οποίες δεν θα υποβληθούν σύμφωνα με τα οριζόμενα στην

σχετική απόφαση και την Πρόσκληση ή δεν είναι ορθά και πλήρως συμπληρωμένες ή δεν

συνοδεύονται από όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά ή δεν έχουν υποβληθεί εντός της

προβλεπόμενης προθεσμίας απορρίπτονται ως μη επιλέξιμες.

3.5 Παραδεκτό της αίτησης-Επιλεξιμότητα αίτησης υποψηφιότητας: Οι αρμόδιες

Υπηρεσίες του Ι.Κ.Υ. και του Fulbright Greece διενεργούν έλεγχο επιλεξιμότητας επί των

υποβληθεισών αιτήσεων. Οι μη επιλέξιμες αιτήσεις (σύμφωνα με το Κεφάλαιο 2 της

παρούσας) τοποθετούνται σε προσωρινό πίνακα μη επιλέξιμων αιτήσεων,με αναφορά στην

αιτία μη επιλεξιμότητας, ο οποίος εγκρίνεται από το Διοικητικό Συμβούλιο του Ι.Κ.Υ. και το

Fulbright Greece. Οι εγκεκριμένοι πίνακες επιλέξιμων και μη επιλέξιμων αιτήσεων

αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Ι.Κ.Υ.

3.6 Ενστάσεις κατά του προσωρινού πίνακα μη επιλέξιμων αιτήσεων δύνανται να ασκηθούν

εντός τριών (3) εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία ανάρτησής του. Οι ενστάσεις

υποβάλλονται ηλεκτρονικώς στην διεύθυνση exoterikou@iky.gr.

3.7 Μετά την εξέταση των ενστάσεων, καταρτίζεται ο οριστικός πίνακας μη επιλέξιμων

αιτήσεων, ο οποίος, μετά από έγκριση του Διοικητικού Συμβουλίου του Ι.Κ.Υ. και του

Fulbright Greece, αναρτάται στην ιστοσελίδα του Ι.Κ.Υ.

3.8 Ένσταση για οποιοδήποτε άλλο θέμα δεν γίνεται αποδεκτή προς εξέταση.
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4: ΚΡΙΤΗΡΙΑ-ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ -ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ

4.1. Οι επιλέξιμες αιτήσεις αξιολογούνται από επιτροπή, της οποίας τα μέλη ορίζονται από

το Ι.Κ.Υ. και το Fulbright Greece. Λαμβάνονται υπ’ όψιν τα εξής κριτήρια:

(α) Πτυχίο, από 6,50 έως 10,00 μόρια, κατ’ αντιστοιχία του βαθμού πτυχίου με ακρίβεια δύο

(2) δεκαδικών ψηφίων, (β) Ποιότητα του βιογραφικού σημειώματος, 0-30,00 μόρια, και (γ)

Αιτιολογημένη εκδήλωση ενδιαφέροντος, 0-20,00 μόρια.

4.2 Μετά την ολοκλήρωση της αξιολόγησης, η Επιτροπή καταρτίζει προσωρινό πίνακα

κατάταξης των υποψηφίων κατάφθίνουσα σειρά μοριοδότησης, ο οποίος, μετά από έγκριση

του Διοικητικού Συμβουλίου του Ι.Κ.Υ. και του Fulbright Greece, αναρτάται στην ιστοσελίδα

του Ι.Κ.Υ.

4.3 Ενστάσεις κατά του προσωρινού πίνακα κατάταξης επιτρέπονται μόνο όσον αφορά τον

βαθμό πτυχίου. Οι ενστάσεις υποβάλλονται ηλεκτρονικώς, εντός πέντε (5) εργάσιμων

ημερών από την ημερομηνία ανάρτησης του πίνακα, στην ηλεκτρονική διεύθυνση

exoterikou@iky.gr. Δεν επιτρέπονται ενστάσεις που αφορούν την αξιολόγηση της

αιτιολογημένης εκδήλωσης ενδιαφέροντος ή/και του βιογραφικού σημειώματος.

4.4 Ο τελικός πίνακας κατάταξης υποψηφίων κυρώνεται από το Διοικητικό Συμβούλιο του

Ι.Κ.Υ. και από το Fulbright Greece και αναρτάται στην ιστοσελίδα του Ι.Κ.Υ.

4.5 Μετά την ανάρτηση του τελικού πίνακα κατάταξης υποψηφίων στην ιστοσελίδα του

Ι.Κ.Υ., καλούνται σε συνέντευξη οι υποψήφιοι που βρίσκονται σε σειρά κατάταξης 1 έως 25.

Η συνέντευξη μοριοδοτείται με 40,00 κατ’ ανώτατο όριο μόρια και πραγματοποιείται

διαδικτυακά στην αγγλική γλώσσα από κοινή επιτροπή Ι.Κ.Υ.- Fulbright Greece, τα μέλη της

οποίας ορίζονται από τους δύο φορείς.

4.6 Μετά την ολοκλήρωση των συνεντεύξεων, καταρτίζεται ο πίνακας κατάταξης των 25

υποψηφίων της παρ. 4.5 βάσει της συνολικής μοριοδότησής τους, ο οποίος, στην συνέχεια,

κυρώνεται από το Διοικητικό Συμβούλιο του Ι.Κ.Υ. και του Fulbright Greece και αναρτάται

στην ιστοσελίδα του Ι.Κ.Υ.

4.7 Σε περίπτωση παραίτησης ή διαγραφής επιλεγέντος υποψηφίου πριν την έναρξη

χορήγησης της υποτροφίας, επιλέγεται επιλαχών υποψήφιος, τηρουμένης της σειράς

κατάταξης.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 5: ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ ΤΗΣ ΥΠΟΤΡΟΦΙΑΣ

5.1 Οι επιλεγέντες υποψήφιοι (οι πέντε πρώτοι στη σειρά κατάταξης του πίνακα της

παραγράφου 4.6), καλούνται να υπογράψουν συμβάσεις υποτροφίας με το Ίδρυμα
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Κρατικών Υποτροφιών και το Fulbright Greece, όπου προσδιορίζονται επακριβώς οι

υποχρεώσεις τους και περιγράφεται ο σκοπός, η διάρκεια, οι όροι, οι οικονομικές παροχές

και ο τρόπος καταβολής της υποτροφίας.

5.2 Το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών και το Fulbright Greece δύνανται, κατόπιν σχετικής

συμφωνίας τους, να ακυρώνουν την χορήγηση υποτροφίας σε κάθε υποψήφιο που δεν

υποβάλει υπογεγραμμένη την σύμβαση εντός της προθεσμίας και με τον τρόπο που θα

οριστεί. Στην περίπτωση αυτή, και εφόσον είναι εφικτό, ο υποψήφιος αντικαθίσταται από

επιλαχόντα, τηρουμένης της σειράς κατάταξης.

5.3 Η υποτροφία καταβάλλεται από το ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών μετά την σύναψη

της ανωτέρω σύμβασης.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 6: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ

6.1 Οι οικονομικές παροχές αφορούν τα καθαρά ποσά που θα καταβάλλονται στους

υποτρόφους μετά την διενέργεια των νόμιμων κρατήσεων υπέρ του Ελληνικού Δημοσίου,

και έχουν ως εξής:

(α) μηνιαία τροφεία ύψους δύο χιλιάδων οκτακοσίων ευρώ (€2.800,00) ήτοι συνολικά

δεκαέξι χιλιάδες οκτακόσια ευρώ (€16.800,00),

(β) κατ’ αποκοπή ποσό πεντακοσίων ευρώ (€ 500,00), για την κάλυψη δαπανών πρώτης

εγκατάστασης,

(γ) δαπάνες για την αγορά τυχόν απαιτούμενων αναλώσιμων της έρευνας, ύψους έως χιλίων

οκτακοσίων ευρώ (€ 1.800,00), και

(δ) αντίτιμο ενός αεροπορικού εισιτηρίου οικονομικής θέσης με επιστροφή, ύψους έως δύο

χιλιάδων ευρώ (€2.000,00).

6.2 τα μηνιαία τροφεία έως του ποσού που αναλογεί στο οικονομικό έτος έναρξης της

υποτροφίας και το κατ’ αποκοπή ποσό για την κάλυψη των δαπανών πρώτης εγκατάστασης

θα καταβληθούν πριν την μετάβαση των Ελλήνων υποτρόφων στις Η.Π.Α.Μηνιαία τροφεία

που αφορούν νέο οικονομικό έτος θα καταβληθούν μετά την έναρξη αυτού. Οι λοιπές

οικονομικές παροχές θα καταβληθούν υπό τις εξής προϋποθέσεις: (α) οι δαπάνες τυχόν

απαιτούμενων αναλώσιμων θα καταβληθούν μετά την προσκόμιση σχετικού εξοφλημένου

τιμολογίου/εξοφλημένης απόδειξης αγοράς, το οποίο θα πρέπει να έχει εκδοθεί στο όνομα

του υποτρόφου, και (β) το αντίτιμο του αεροπορικού εισιτηρίου θα καταβληθεί με την

προσκόμιση της σχετικής απόδειξης αγοράς στο όνομα του υποτρόφου.
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 7: ΟΡΟΙ ΤΗΣ ΥΠΟΤΡΟΦΙΑΣ

7.1 Η υποτροφία διέπεται από τους όρους της σχετικής Απόφασης, της Πρόσκλησης και

της Σύμβασης υποτροφίας.

7.2 Εφόσον διαπιστωθεί -ακόμη και εκ των υστέρων- ότι δεν συντρέχουν οι

προϋποθέσεις συμμετοχής ή δεν πληρούνται οι όροι τής παρούσας Απόφασης, της

Πρόσκλησης και της Σύμβασης υποτροφίας, το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών και το

Fulbright Greece δύνανται οποτεδήποτε να ανακαλέσουν την υποτροφία και να

αναζητήσουν κατά την κρίση τους το σύνολο ή μέρος του ποσού της υποτροφίας, εκτός

περιπτώσεων ανωτέρας βίας.

7.3 Η συνδρομή ανωτέρας βίας κρίνεται από το Ι.Κ.Υ. και το Fulbright Greece, βάσει

έγκαιρης και τεκμηριωμένης αίτησης του υποτρόφου, που φέρει και το σχετικό βάρος

απόδειξης. Ως ανωτέρα βία νοείται κάθε απρόβλεπτη, έκτακτη κατάσταση ή συμβάν, πέραν

του ελέγχου του υποτρόφου, που τον εμποδίζει ρητώς και βεβαιωμένα να ολοκληρώσει μία

ή περισσότερες από τις υποχρεώσεις του και δεν ήταν δυνατόν, στην συγκεκριμένη

περίπτωση, να αποτραπεί ούτε κατόπιν ενεργειών άκρας επιμέλειας και σύνεσης.

7.4 Σε ειδικές περιπτώσεις, και κατόπιν αιτιολογημένης αίτησης του υποτρόφου,

μπορεί να χορηγηθεί παράταση του διαστήματος διεξαγωγής της έρευνας χωρίς

χρηματοδότηση, με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Ι.Κ.Υ. και την σύμφωνη

γνώμη του Fulbright Greece.

7.5 Ο υπότροφος οφείλει:

7.5.1 να μνημονεύει στις επιστημονικές εργασίες καθώς και στην διδακτορική διατριβή τα

εξής: «Υπότροφος Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών σε συνεργασία με το Fulbright Greece».

7.5.2 να ενημερώνει εγγράφως και εγκαίρως το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών και το

Fulbright Greece για οποιοδήποτε θέμα αφορά την υποτροφία και την υλοποίηση της

έρευνας και να υποβάλλει τα δικαιολογητικά που ενδεχομένως ζητηθούν,

7.5.3 να υποβάλλει προς έγκριση στο Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών και το Fulbright

Greece (α) βεβαίωση του επιβλέποντος για την περάτωση της έρευνας που διεξήγαγε στον

φορέα υποδοχής των Η.Π.Α. και (β) έκθεση πεπραγμένων υπογεγραμμένη από τον ίδιο και

τον επιβλέποντα της διατριβής του/της.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 8: ΛΟΙΠΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

8.1 Η κατάρτιση και επικύρωση του οριστικού πίνακα κατάταξης υποψηφίων δεν

συνεπάγεται υποχρέωση του Ι.Κ.Υ. και του Fulbright Greece να χορηγήσει υποτροφία σε

οποιονδήποτε υποψήφιο.
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8.2 Οποιαδήποτε ζητήματα ανακύψουν κατά την υλοποίηση του Προγράμματος και δεν

περιλαμβάνονται στην Κοινή Υπουργική Απόφαση ρυθμίζονται με κοινές αποφάσεις του

Διοικητικού Συμβουλίου του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών και του Fulbright Greece.

Περαιτέρω πληροφορίες και τυχόν διευκρινίσεις, παρέχονται καθ’ όλες τις εργάσιμες

ημέρες:

- από το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών (Ι.Κ.Υ.), στα τηλέφωνα 210-3726328 και 210-3726330

καθώς και στο e-mail: exoterikou@iky.gr

- από το Fulbright Greece, στo e-mail: greekprogram@fulbright.gr

Τεχνική υποστήριξη για την ηλεκτρονική αίτηση παρέχεται στο e-mail: fsponline@iie.org
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